

2025年1月9日

SUBARU BRZ 特別仕様車「STI Sport PURPLE EDITION」を発表

SUBARU は、2025年1月9日に、SUBARU BRZ 特別仕様車「STI Sport PURPLE EDITION」を発表しました。





SUBARU BRZ 特別仕様車「STI Sport PURPLE EDITION」

「SUBARU BRZ」は、水平対向エンジンを搭載した FR レイアウト*1 のピュアスポーツカーです。

特別仕様車「STI Sport PURPLE EDITION」は、「STI Sport」をベースに、エクステリアではボディーカラーに「ギャラクシーパープル・パール」を採用。ハイラスター塗装を施した 18 インチアルミホイールに加え、BRZ リヤオーナメントやドアミラーをブラックカラーでコーディネートすることで、アグレッシブなスタイルとしました。インテリアは、シルバー/グレーのアクセントをシートやシフト周りに施し、上質さを際立たせたデザインに仕上げました。

特別仕様車「STI Sport PURPLE EDITION」は 200 台限定で販売。 2025 年 1 月 10 日~1 月 26 日の期間中に全国の SUBARU 販売店で抽選エントリーを受け付けます。 *2

〈SUBARU オフィシャル Web サイト SUBARU BRZ〉

https://www.subaru.jp/brz/brz/

- *1:フロントにエンジンを搭載した後輪駆動方式
- *2:2025年1月30日に、抽選申し込み時に登録されたメールアドレスへ抽選結果を通知します。

【ベース車「STI Sport」に対する特別装備】

- エクステリア
- 18 インチアルミホイール(ハイラスター塗装)/brembo 製フロント(17 インチ対向 4 ポット)&リヤ(17 インチ対向 2 ポット)ベンチレーテッドディスクブレーキ(ゴールドキャリパー)
- ・ BRZ リヤオーナメント(ラスターブラック塗装)
- インテリア
- ・・・ウルトラスエード®*3/本革シート(ブラック/グレー、シルバーステッチ+グレーアクセント)
- 本革巻ステアリングホイール(高触感革、シルバーステッチ、ダークキャストメタリック加飾付)
- 本革巻(高触感革)ハンドブレーキレバー(シルバーステッチ)
- ・ シフトブーツ&ハンドブレーキレバーブーツ(シルバーステッチ)
- ・ ドアアームレスト ブラック/グレー(シルバーステッチ)
- *3:ウルトラスエード®は東レ株式会社の登録商標です。

【価格表】

LIMIT XX						
グレード	パワーユニット	変速機	駆動方式	メーカー希望小売価格(単位:円)		ボディカラー ギャラクシーパープ
				消費税抜	消費税込 (10%)	ル・パール
【特別仕様車】 STI Sport PURPLE EDITION	水平対向4気筒 2.4L DOHC 16バルブデュアルAVCS	6MT	RWD	3,750,000	4,125,000	
		6AT		3,780,000	4,158,000	

なお、商品等についてのお問い合わせは、最寄りの販売会社、または SUBARU お客様センター「SUBARU コール」0120-052215 までお願いします。